

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Aggtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének és Jósvafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. augusztus 11. napján 9.00 órai kezdettel tartott rendkívüli együttes testületi üléséről.

Az ülés helye: Községháza, Aggtelek

Jelen vannak:

Aggtelek Község Önkormányzata részéről:

Horkay István	polgármester
Vargáné Bak Csilla	alpolgármester
Csorba László	képviselő
Komló István	képviselő

Jósvafő Község Önkormányzata részéről:

Jóna Gábor	polgármester
Garan Barnabás	képviselő
Kovács János	képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

Nahaj Ferenc	jegyző
Dr. Nagy József	házi orvos

Jegyzőkönyvvezető: Lukács Ágota titkársági ügyintéző

A lakosság részéről megjelent: Molnár Gyuláné

Horkay István, Aggtelek polgármestere köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel az aggteleki Képviselő-testület 5 képviselőjéből 4 fő, míg a jósvafői Képviselő-testület 5 képviselőjéből 3 fő megjelent. Az ülést megnyitja és ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat:

1. Házi orvosi szolgálat működtetése
2. Egyebek, indítványok, javaslatok

Képviselő-testület a napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND

1. Házi orvosi szolgálat működtetése
2. Egyebek, indítványok, javaslatok

1.napirendi pont megtárgyalása:

Tárgy: Házi orvosi szolgálat működtetése

Horkay István Aggtelek polgármestere tájékoztatja a képviselőket a házi orvos leveléről. Fontos dolgot kell megbeszélni. Májusban is felmerült, de most nagyon úgy látszik, hogy végleges a doktor úr felmondása. Én nem tartom vissza, hogy menjen. A helyettesítést kellene tisztázni a doktor úrral.

Garan Barnabás Jósvafő képviselője: Ha el szeretne menni, akkor menjen. Ezen már nem tudunk változtatni.

Jóna Gábor Jósvafő polgármestere: A falusiak egy része szeretné, hogy maradjon itt. Nem maradhatnak az emberek orvos nélkül. Szerintem hallgassuk meg, majd ő tisztázza a dolgokat.

Dr. Nagy József házi orvos: Pályázat alapján megpályáztam az ormosbányai betöltetlen házi orvosi praxist. A pályázat feltétele, hogy nem lehet praxisom, ezért adom vissza az aggteleki praxist. Az ormosbányai egy 1000 fő feletti praxis lenne. Ormosbánya testületének befogadó nyilatkozata már megvan. A pályázat beadása folyamatos, 60 napos elbírálási idő van. Így az aggteleki praxis átkerül

az önkormányzatokhoz. Lakóhelyemhez 4 km-re van az ormosi praxis, míg Jósvafő 40 km-re, és ez nem mindegy. Felsőtelekesi körzetet 2000 óta helyettesítem tartós helyettesítésként. Javaslom, hogy pályáztassa meg az aggteleki praxist a két önkormányzat. Két helyen én is hirdettem az aggteleki praxist, de senki nem jelentkezett.

Horkay István Aggtelek polgármestere: Aggtelek nem fog házi orvos nélkül maradni – sajnos a 2 település nem haladja meg az 1000 főt, de a környékbeli településekről járnak ide.

Jóna Gábor Jósvafő polgármestere: Nem szeretném, ha Jósvafő házi orvos vagy helyettesítés nélkül maradna.

Garan Barnabás Jósvafő képviselője: Minél hamarabb meg kell hirdetni a házi orvos helyét. Helyettesítés akkor hogyan is lesz pontosan?

Dr. Nagy József házi orvos: Nem tudok biztos dátumot mondani, de szeptember végéig vagyok. Október 1. után pedig változhat a rendelési idő.

Vargáné Bak Csilla Aggtelek alpolgármestere: Pontos helyettesítés akkor hogyan lenne?

Dr. Nagy József házi orvos: Nem tudom most megmondani. Amíg nem vagyok főállásban, addig nem változik a helyettesítési idő. Sajnos Borsod-Abaúj-Zemplén megye ezen területe rossz helyzetben van házi orvosok szempontjából – nagyon sok nyugdíjas korú házi orvos van és nincs utánpótlás. A jelenlegi egészségügy sem túl vonzó, nagyon nagy a káosz. Az ÁNTSZ kirendelhet orvost helyettesítésre. A helyettesítés esetén az önkormányzat kb.600 ezer Ft-ot kap, ehhez még hozzá kell tenni, hogy működjön egy praxis.

Nahaj Ferenc jegyző: Házi orvos pályázati kiírás október 1. napjától lehetséges.

Dr. Nagy József távozik a testületi ülésről.

Horkay István polgármester: Kérem, hogy akkor szavazzunk!

Aggtelek Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, Jósvafő Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozataikat:

Aggtelek Önkormányzatnak a 30/2015.(VIII.11.) Képviselő-testületi határozata
Jósvafő Önkormányzatnak a 21/2015.(VIII.11.) Képviselő-testületi határozata

Tárgy: Házi orvos szolgáltatás működtetése

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az Aggtelek-Jósvafő házi orvos körzetet vállalkozásban működtető Dr. Nagy József házi orvos a praxisát 2015. szeptember 30. napjával felmondta. A Képviselő-testület a praxis működtetését 2015. október 1. napjától átveszi.

A Képviselő-testület és Dr. Nagy József házi orvos megállapodnak abban, hogy a házi orvos vállalja a helyettesítést 2015. október 1. napjától kezdődően addig, amíg máshol házi orvos praxishoz nem jut. Ezt követően a Képviselő-testület és a házi orvos újból egyeztetnek a helyettesítéssel kapcsolatban.

A 2015. október 1. napjától kezdődő helyettesítési időben a rendelési idő az alábbiak szerint kerül meghatározásra a házi orvos körzetben:

<u>Hétfő:</u>	Aggtelek 8-12 óra
<u>Kedd:</u>	Jósvafő 8-10 óra, Aggtelek 10-12 óra
<u>Csütörtök:</u>	Jósvafő 8-10 óra, Aggtelek 10-12 óra
<u>Péntek:</u>	Aggtelek 8-12 óra

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat és a házi orvos között kötött feladatellátási szerződés ennek megfelelően módosuljon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 30.

Aggtelek Önkormányzatnak a 31/2015.(VIII.11.) Képviselő-testületi határozata
Jósvafő Önkormányzatnak a 22/2014.(VIII.11.) Képviselő-testületi határozata

Tárgy: Házi orvosi állásra pályázat kiírása

A Képviselő-testület pályázatot ír ki az Aggtelek-Jósvafő házi orvosi körzet házi orvosi állásának betöltésére 2015. október 1. napjától

A pályázat kiírásával a polgármestert bízzák meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. augusztus 31.

2.napirendi pont megtárgyalása:

Tárgy: Egyebek, indítványok, javaslatok

A napirendhez Jósvafő részéről hozzászólás, indítvány, javaslat nem volt. A napirend tárgyalása idejére Jósvafő képviselői kivonulnak a helyiségből egy rövid időre.

Vargáné Bak Csilla alpolgármester: A 60 literes kukáról szeretnék érdeklődni? Mit lehet róla tudni?

Horkay István polgármester: Sajnos nem tudunk róla semmit. A múlt héten volt a Sajó-Bódva Társulás ülése, de semmi konkrétat nem tudtak elmondani. A pontos árát se tudták megmondani a 60 literes kukának. Hiába van fent a holnapon az igénylőlap és adták már be jó páran, hogy szeretnének 60 literes kukát, még semmi hír róla. A másik dolog pedig az, hogy az eredetiekhez képest csak 20-30 %-kal lesz olcsóbb ez a fajta kuka – ha egyáltalán lesz ilyen.

Komló István képviselő: A kéthetente való szemétszállítás megoldható – a közületeknél legalábbis. A vendégházak esetében sincs minden héten tele a szemetes – nincs értelme üresen kirakni.

Horkay István polgármester: Nem tudok róla, hogy a 2 hetente való ürítés lehetséges. A Zöld Völgy szerint ez nagyon nehezen ellenőrizhető, hogy ki mennyiszor rakja ki a kukáját egy hónapban. Sajnos a vendégházak sok esetben pedig nem jelentik be a vendégeiket – az adózás végett.

Vargáné Bak Csilla alpolgármester: Hogyan működik a szálláshelyek esetében az ellenőrzés?

Nahaj Ferenc jegyző: Az Önkormányzat által kijelölt személy meghatározott időben szokta ellenőrizni a szálláshelyeket.

Komló István képviselő: Fontos dologról szeretnék beszélni – kérem, hogy az általam felolvasott írást a jegyzőkönyvhöz mellékelteként csatolni szíveskedjenek.

A képviselő felolvassa a képviselő-testületnek az általa írt levelet.

Komló István képviselő átadja az általa írt levelet Nahaj Ferenc jegyzőnek a jegyzőkönyvhöz csatolás miatt.

Komló István képviselő: Összességében nem vagyunk megfelelően tájékoztatva és így nem szeretném folytatni a képviselőséget, véleményem szerint nem a falu javát szolgáljuk. Kovács Gyula képviselő nincs jelen, de szóban felhatalmazott engem, hogy képviseljem őt is. Javaslom a képviselő-testület feloszlását. Képviselői mandátumomról lemondok. Kovács Gyula is azt üzeni, hogy ő is lemond képviselői mandátumáról.

Nahaj Ferenc jegyző: Kovács Gyula képviselő helyett – aki nincs jelen - nem lehet lemondani, még akkor sem, ha ő szóbeli felhatalmazást adott. Írásbeli nyilatkozat kell, ha hasonló szándéka van, mint a képviselő úrnak.

Komló István képviselő: Kérdezem Csorba László képviselőt, hogy ő hogy van ezzel.

Csorba László képviselő: Egyet értek Komló István képviselő úrral, én is lemondok a képviselői mandátumomról.

Horkay István polgármester: Alpolgármester asszonyt kérdezem, hogy ő hogyan dönt?

Vargáné Bak Csilla alpolgármester: Én nem szeretnék lemondani, mert engem nem ezért választottak az emberek.

Horkay István polgármester: Sajnálom a döntést. A soron következő képviselők jönnek ilyen esetben. A Komló István által leírtakkal nem értek egyet, sok helyen hasonló működés van. Köszönöm az eddigi munkákat.

Komló István képviselő: Én úgy érzem, hogy a testület nem halad sehová, nincs kompromisszum.

Horkay István polgármester: Szigorú törvények, meghatározott költségvetés van. Nem olyan szabadok az önkormányzatok, mint ahogy azt sokan gondolják.

Nahaj Ferenc jegyző: A képviselői mandátumról való írásbeli lemondást az Önkormányzathoz lehet benyújtani.

Több hozzászólás nem volt.

Több tárgy nem volt.

Jósvafő képviselői visszatérnek a helyiségbe.

Horkay István polgármester megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést bezárja.

Kmf.

Horkay István
Horkay István
Aggtelek polgármestere



Jóna Gábor
Jóna Gábor
Jósvafő polgármestere



Nahaj Ferenc
Nahaj Ferenc
jegyző

Amikor 2014. október 12-én megválasztottak minket, akkor arra tettünk esküt, hogy legjobb tudásunk szerint fogjuk képviselni azt a közösséget, aki megtisztelt minket a bizalmával.


A 2011. évi CLXXXIX. tv. 32. §-a 1. bek. a következőket mondja: Az önkormányzati képviselő a település (fővárosi kerület, megye) egészéért vállalt felelőséggel képviseli a választóinak az érdekeit. Az önkormányzati képviselők jogai és kötelességei azonosak.

41. § 3. bek. : Önkormányzati döntést a képviselő-testület, a helyi népszavazás, a képviselő-testület felhatalmazása alapján a képviselő-testület bizottsága, a részönkormányzat testülete, a társulása, a polgármester, továbbá a jegyző hozhat.

4. bek.: A képviselő-testület – e törvényben meghatározott kivételekkel -hatásköreit a polgármesterre, a bizottságra, a részönkormányzat testületére, a jegyzőre, a társulására ruházhatja át. E hatáskör gyakorlásához utasítást adhat, e hatáskört visszavonhatja.

A fentiek alapján a következő megállapításokat teszem:

- A képviselő-testület nem megfelelő tájékoztatása miatt nem tud megfelelő munkát végezni.
- A képviselő-testület tenni akarásának akadályozása
- A költségvetési gazdálkodás átláthatatlansága
- Munkahelyteremtés hiánya, a közmunka szervezetlensége, nincs motiváció a fiatalok számára, kilátástalanság
- A Nemzeti Park és a község közötti harmonikus kapcsolat hiánya, a község nem használja ki a lehetőségeket, a helyzeti előnyt
- Az emberek befolyásolása: "a szavazatnak ára van",
- A házi orvos támadása, mi lesz, ha a község orvos nélküli marad, felelősségvállalás
- Az önkormányzati épületek kihasználatlansága, állagmegóvás, fenntartás
- A művelődési ház kihasználatlansága, a művelődési lehetőségek leépítése, kihasználatlansága
- A közmunka program csökkentése, szervezetlensége
- Családi irányítás, összefonódások és érdekek
- A fentiek alapján, mivel a képviselő-testület működés képtelen, javaslatot teszek a képviselő-testület feloszlására.



2015. 08. 11.